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Експосадовець адміністрації Януковича Андрій Портнов, керував окупацією Криму: з’явилися докази

Ексзаступник голови адміністрації Януковича Андрій Портнов, імовірно, був
куратором окупації Криму у 2014 році — про це свідчать аудіозаписи, які опинились у
розпорядженні редакції.

На записах у квітні-травні 2014 році людина з голосом, що схожий на голос
Портнова, спілкується з ексначальником головного управління юстиції Міністерства
юстиції України в Криму Сергієм Коровченком і ексдепутатом Верховної Ради
України Левом Миримським.

Зокрема, він говорить із Левом Миримським на одному із записів, зроблених 5 квітня
2014 року. Портнов на той момент уже два місяці не був в Україні — виїхав у лютому
2014 року через КПВВ «Гоптівка» в бік Росії. Чоловіки на записі домовляються про
зустріч наступного дня у готелі «Україна» у Москві. 

Наступного дня, 6 квітня 2014 року, людина з голосом, що схожий на голос Портнова,
із телефона Миримського говорить із Сергієм Коровченком. Це ексначальник
головного управління юстиції Міністерства юстиції України в АР Крим, помічник і
довірена особа Андрія Портнова. Коровченко, судячи з аудіо, і організував зустріч
Портнова і Миримського у Москві. Під час цієї телефонної розмови, Коровченко
підтверджує, що виконує вказівки Портнова:

Сергій Коровченко: «Що там, як справи?» 

Андрій Портнов: «Нормально все, потихеньку».

Сергій Коровченко: «Ну гаразд, давайте, якщо що, там якісь доручення».

Після повернення з Москви до Києва, Миримський постійно спілкується з
Коровченком. Вони планують спільну ділову поїздку до окупованого Криму 16 квітня
2014 року.

Як можна припустити з аудіо, ділова поїздка до окупованого Криму відбувається з
вказівки або з відома «партнера», яким, імовірно, є Портнов. Миримський, судячи з
аудіо, у поїздці до окупованого Криму буде головним, а Коровченко — куруватиме
розв’язання певних питань:

Лев Миримський: «Ти уже говорив із партнерами?» 

Сергій Коровченко: «Еее... Щодо чого?»

Лев Миримський: «Щодо поїздки. Тобі сказав уже?»

Сергій Коровченко: «Ні, ніхто нічого не говорив».

Лев Миримський: «Ні, ну я маю на увазі, партнер. Там, де я був». 

Сергій Коровченко: «Він мені тезово написав, що я з тобою там це саме і т. ін. Ну,
загалом, нічого конкретного. Сказав, щоб я робив те, що ти там це саме».

Лев Миримський: «О! Зрозумів, хто твій начальник?»

Сергій Коровченко: «Ну так».

Що Коровченко і Миримський планували робити у Криму, як можна припустити з
аудіо, з відома або вказівки Портнова? Відомо, що щодо Сергія Коровченка
українські слідчі відкривали кримінальне провадження. У межах провадження
слідство перевіряло причетність Коровченка до підготовки півострова під
«юрисдикцію» РФ. 

Наступні аудіо це підтверджують. На них Коровченко і Миримський обговорюють
програш у суді в якійсь гіпотетичній справі, і не знають — українські чи російські суди
розглядатимуть майбутню касацію. Вони разом із тим підкреслюють, що на рішення
треба якось вплинути, і зробити це може «АВ» — як можна припустити з аудіо,
йдеться про Андрія Володимировича Портнова. 

На наступному записі Коровченко і Миримський уже напряму говорять про те, що
мають вирішити долю майже 200 підприємств в окупованому Криму. У межах того
самого кримінального провадження слідчі, до речі, перевіряли причетність
Коровченка до «переоформлення» майна в окупованому Криму через суди.  

15–16 травня 2014 року Миримський і Коровченко у Москві планують зустріч з
Анатолієм Кучереною — юристом, довіреною особою пПутіна і головою Громадської
ради при МВС РФ. Кучерена, до речі, був адвокатом колишнього зенітника так званої
«ДНР» Володимира Цемаха, підозрюваного у справі збиття рейсу MH-17 у 2014 році. 

Миримський, Коровченко і Кучерена обговорюють «Таврію» — за словами джерел
hromadske, це так звана стратегія розвитку Криму. Над нею працювали зокрема
компанії нині підсанкційних російських олігархів Ротенбергів «СГМ-Мост» та «СГМ-
Таврия», які надалі займались будівництвом Керченського (Кримського) мосту і
«реконструкцією» «Артеку».

Вже в іншій телефонній розмові Коровченко запитує у Миримського чітко, чи
нададуть вони офісні приміщення російським юристам в межах їхньої роботи по
Криму. І той чітко відповідає — так. Офісами росіян, як можна припустити із записів,
соратники Портнова мають забезпечити не десь, а в окупованому Криму. 
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Схема на мільйон: київський суд
оштрафував пенсіонерку за
незаконний експорт дуба до
Туреччини

Трамп скасував рішення глави
Пентагону і відправить до Польщі 5
тисяч військових, — WSJ

Від початку року Сили оборони
звільнили 590 квадратних
кілометрів території, — Зеленський

Тільки повноправне членство:
Сибіга відреагував на ідею Мерца
щодо «нового формату» відносин
України з ЄС

Експрем’єр Франції Габріель Атталь
оголосив про участь у
президентських виборах 2027 року

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кабмін оновив правила
бронювання: мінімальну зарплату
підвищать до 26 тисяч гривень

В Ірпені блискавка влучила в
електропідстанцію 

У Хмельницькому поліцейські
жорстко скрутили ветерана через
питання "чому не на фронті?" 

Голова Національної розвідки США
Тулсі Габбард подала у відставку, —
Fox News 

Пільги для Китаю на 27 мільярдів:
як безмитні посилки вимивають
кошти з українського бюджету

Іран знищив близько 20%
довоєнних запасів американських
дронів Reaper, — Bloomberg

Бронь за посаду: директор
Харківського вузла спецзв’язку
створив ОЗУ для ухилення від
мобілізації

Мільйонна зарплата, гектари землі
та орендоване авто: що в
декларації ексголови поліції
Хмельниччини Герасимчука

У Єлисейському палаці пройшли
обшуки у справі про махінації на
мільйонних держпохоронах

Німеччина пропонує новий
механізм фінансування допомоги
Україні через оборонну співпрацю з
НАТО

Кіпрські офшори та забудови в РФ:
журналісти знайшли російський
слід у бізнесі житомирської
депутатки Костюшко  

У Сумській області дрон атакував
комбайн, — ОВА 

Україна та Росія обговорюють
продовження масштабного обміну
полоненими, — Андрій Юсов

Генштаб ЗСУ спростував удар по
гуртожитку в Старобільську: ціллю
був штаб підрозділу БпЛА "Рубікон"

Порноскандал у Нацполіції:
топпосадовці трьох областей
вийшли із СІЗО під заставу

Аграрний кластер та елітні ЖК: як
родина ексректора Іванишина
побудувала бізнес-імперію на базі
держуніверситету 

Автівки буквально пливуть: місто
Вишневе пішло під воду через
потужну зливу 
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России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Експосадовець адміністрації Януковича Андрій Портнов,Експосадовець адміністрації Януковича Андрій Портнов,
керував окупацією Криму: з’явилися доказикерував окупацією Криму: з’явилися докази

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал Експосадовець адміністрації Януковича Андрій Портнов, керував окупацією Криму: з’явилися докази

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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#РЖД #Кипр #Кіпр
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